

PERUBAHAN RENCANA KERJA KANTOR CAMAT ILE BOLENG TAHUN 2024



PEMERINTAH KECAMATAN ILE BOLENG TAHUN 2024

KATA PENGANTAR

Puji dan Syukur ke Hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2025 dapat diselesaikan sesuai dengan waktu yang ditentukan. Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng perlu dilakukan karena terjadi perkembangan yang tidak sesuai asumsi, serta adanya kebijakan Nasional yang berdampak pada pembangunan tahun 2024.

Penyusunan Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng melalui berbagai tahapan, untuk itu sepatutnya kami ucapkan terima kasih kami ucapkan kepada semua pihak yang telah berkontribusi baik secara langsung maupun tidak langsung dalam penyelesaian Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng ini.

Akhir kata, kiranya Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024 dapat dipedomani dalam membangun dan untuk mewujudkan Kecamatan Ile Boleng yang maju dan berkelanjutan. Sekian dan terima kasih.

Senadan, Agustus 2024

NTAH Camatelle Boleng

KECAMATAN EM

ILE BOLENG

Yakobus Suban Sugi, S.Pt

Pembina Tk. I

NIP. 19730403 200012 1 001

DAFTAR ISI

KATA PENGANTAR	i
DAFTAR ISI	ii
DAFTAR TABEL	iii
PERATURAN BUPATI FLORES TIMUR	
BAB I PENDAHULUAN	1
1.1.Latar Belakang	1
1.2.Maksud	1
1.3.Tujuan	1
1.4.Sistematika Penyusunan Perubahan Rencana Kerja	2
BAB II EVALUASI HASIL TRIWULAN II TAHUN BERKENAAN	3
2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	3
2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	9
2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah	11
2.4. Review Terhadap Perubahan Renja	13
BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	14
BAB IV PENUTUP	19

DAFTAR TABEL

Tabel 2.1	Evaluasi Hasil Triwulan II Kantor Camat Ile Boleng	4
Tabel 2.2	Pencapaian Kinerja Pelayanan Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024	10
Tabel 2.4	Review terhadap Rancangan Perubahan Renja Tahun 2024	13
Tabel 3.1	Perubahan Rencana Program, Kegiatan, Sub Kegiatan dan Pendanaan RKPD Tahun 2024	15

BAB I

PENDAHULUAN

1.1.Latar Belakang

Untuk memberi pedoman dalam penyelenggaraan pemerintahan, pelayanan publik dan pelaksanaan pembangunan daerah di Tahun 2024, Pemerintah Kabupaten Flores Timur telah menetapkan kebijakan pembangunan daerah sebagaimana tertuang dalam Peraturan Bupati Flores Timur Nomor 11 Tahun 2023 tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kabupaten Flores Timur Tahun 2024.

Rencana kerja disusun untuk menjamin keterkaitan dan konsistensi antara perencanaan penganggaran, pelaksanaan dan pengawasan serta merupakan bagian yang tidak terpisahkan dalam tahapan penyusunan Rencana Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (RAPBD). RKPD Kabupaten Flores Timur tahun 2024 memuat rencana kerja dan pendanaan untuk jangka waktu 1 (satu) tahun yang disusun dengan memperhatikan kaidah perencanaan daerah, berdasarkan potensi yang dimiliki. Dokumen Rencana Kerja selanjutnya menjadi pedoman dalam penyelenggaraan pemerintahan, pelaksanaan pembangunan dan pelayanan publik tahun 2024.

Namun dalam pelaksanaannya, telah terjadi berbagai perkembangan dan perubahan yang sangat mendasar yang berdampak pada perubahan berbagai indikator ekonomi. Kondisi dan usulan belanja kegiatan lanjutan tahun anggaran sebelumnya dan kegiatan lainnya yang sifatnya mendesak/harus ditangani segera, turut mempengaruhi perubahan kebijakan pembangunan dan keuangan daerah. Dengan demikian perubahan/pergeseran disebabkan oleh adanya perubahan pada lingkungan eksternal maupun internal yang belum dapat diprediksi sebelumnya.

Sehubungan dengan hal tersebut, harus dipahami bahwa perubahan rencana kerja 2024 bukan untuk menampung tambahan belanja, tetapi lebih ditujukan untuk melakukan perubahan kebijakan pembangunan dalam rangka efektivitas pelaksanaan pembangunan. Perubahan arah kebijakan tersebut selanjutnya menjadi dasar penyusunan kebijakan serta perubahan plafon anggaran sementara Tahun Anggaran 2024.

1.2.Maksud

Maksud penyusunan perubahan Rencana Kerja adalah untuk mengakomodasi berbagai perubahan yang terjadi baik pada lingkungan internal maupun eksternal yang mengakibatkan berubahnya asumsi yang mendasari penyusunan rencana kerja yang belum dapat diprediksi sebelumnya serta berbagai permasalahan pembangunan yang bersifat urgen untuk diatasi.

1.3.Tujuan

Tujuan penyusunan Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024 adalah tersedianya dokumen perencanaan pembangunan yang merupakan perubahan dari

Rencana Kerja Tahun 2024 yang secara khusus sebagai acuan dan pedoman pembangunan pada semester ke dua Tahun 2024

1.4. Sistematika Penuliasan

Dokuemen Perubahan Rencana Kerja (RENJA) Kecamatan Ile Boleng Tahun 2024 disusun dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Bab ini berisi tentang latar belakang pertimbangan perubahan, maksud dan tujuan serta sistematika dokumen Perubahan Rencana Kerja.

BAB II EVALUASI HASIL TRIWULAN II TAHUN BERKENAAAN

Bab ini berisi tentang hasil evaluasi rencana kerja perangkat daerah, pada Triwulan II Tahun 2024.

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Bab ini menguraikan tentang Perubahan Rencana Kerja dan Pendanaan perangkat Daerah Tahun 2024.

BAB IV PENUTUP

Bab ini menguraikan arahan bagi Perangkat Daerah dalam mempedomani Perubahan Rencana Kerja (RENJA) sebagai acuan untuk penyusunan Dokumen Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) Kantor Camat Ile Boleng.

BAB II

EVALUASI HASIL TRIWULAN II TAHUN BERKENAAN

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Rencana kerja dan pendanaan Tahun 2024 disusun dalam rangka penyelenggaraan pemerintahan dan pelaksanaan pembangunan. Rencana Kerja juga diarahkan untuk mencapai tujuan dan sasaran pembangunan salah satunya adalah terwujudnya tata kelola pemerintahan yang baik.

Hasil evaluasi pelaksanaan rencana kerja Tahun 2024 sampai dengan Triwulan II menunjukkan bahwa penyerapan anggaran pada masing-masing program sebagai berikut :

1. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota : 33,96%

2. Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik : 39,29%

3. Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum : 22,63%

4. Program Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa : 41,34%

Uraian di atas terlihat bahwa realisasi terbesar pada Program Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa yakni sebesar 41,34%. Sementara realisasi terendah pada Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintaha Umum sebesar 22,63%

Gambaran pencapaian kinerja anggaran Kantor Camat Ile Boleng pada Triwulan II sebagaimana digambarkan pada tabel 2.1 berikut :

Tabel 2.1. Evaluasi Hasil Triwulan II Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024

Urusan / Bidang Urusan / Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Sasaran	Indikator Kinerja Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Ta	rget Renstra pada hun 2023 s/d 2026 (akhir periode	Rea	lisasi Renstra pada Tahun 2023	An Tah	get Kinerja dan ggaran RENJA un 2024 (Tahun berjalan yg		Ki	Realis nerja Friwu	pada	K Ang	lisasi Capaian Kinerja dan Igaran Renja Un 2024 yang	(Kii F	Fingkat Capaian nerja dan Realisasi nggaran	Rea	paian Kinerja dan alisasi Anggaran NSTRA s/d Tahun	Capa dan A	Fingkat ian Kinerja i Realisasi nggaran	
Kegiatan	S	Kegiatan		Renstra)				dievaluasi)		I		п		Dievaluasi	REN	NJA Tahun 024 (%)		2024		NSTRA s/d n 2024 (%)	Ket
			K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp.	K	Rp.	K	Rp	
UNSUR KEWILAYAHAN																					
KECAMATAN				6.996.354.942		1.516.708.912		2.213.769.758		267.533.572		479.696.959		747.230.531		33,75		2.263.939.443		32,36	
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA		Tingkat Pelayanan Administrasi Perkantoran (%)		6.150.786.468		1.406.669.737		2.060.394.758		267.533.572		432.091.959		699.625.531		33,96		2.106.295.268		34,24	
Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		Persentase perencanaan dan pelaporan capaian kinerja dan keuangan (%)		260.000.000		35.868.767		54.502.972		-		10.991.286		10.991.286		20,17		46.860.053		18,02	
Penyusunan Dokumen Perencana	an Pera	ngkat Daerah																			
		Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah		40.000.000		11.958.000		15.000.000				3.300.000		3.300.000		22,00		15.258.000		38,15	
Koordinasi dan Penyusunan Dok	umen R	KA-SKPD																			
		Jumlah Dokumen RKA- SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD		30.000.000		7.964.000		9.999.125				3.857.062		3.857.062		38,57		11.821.062		33,40	
Koordinasi dan Penyusunan Lapo Realisasi Kinerja SKPD	oran Ca	paian Kinerja dan Ikhtisar																			
Realisasi Kilierja SKPD		Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil		120.000.000		7.945.000		10.004.698				3.834.224		3.834.224		38,32		11.779.224		9,82	
Evaluasi Kinerja Perangkat Daer	ah																				
		Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah		70.000.000		8.001.767		19.499.149								0,00		8.001.767		11,43	
Administrasi Keuangan Perangkat Daerah				4.928.784.080		1.209.979.266		1.823.783.810		267.533.572		387.083.269		654.616.841		35,89		1.864.596.107		37,83	
Penyediaan Gaji dan Tunjangan	ASN																				
		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN		4.792.544.080		1.176.250.266		1.778.779.690		267.533.572		370.496.959		638.030.531		35,87		1.814.280.797		37,86	
Penyediaan Administrasi Pelaksa	ınaan Tı			_		_															

Urusan / Bidang Urusan /	Indikator Kinerja		rget Renstra pada nun 2023 s/d 2026	Realis	asi Renstra pada	Ar	rget Kinerja dan nggaran RENJA		Ki	Reali: nerja Friwu	pada	I	lisasi Capaian Kinerja dan	Ki	Tingkat Capaian nerja dan		paian Kinerja dan ealisasi Anggaran	Capa	Γingkat ian Kinerja ι Realisasi	
Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan / Sub Kegiatan		(akhir periode Renstra)		Tahun 2023	Tal	nun 2024 (Tahun berjalan yg dievaluasi)		I		п	Tal	ggaran Renja nun 2024 yang Dievaluasi	A REI	Realisasi Inggaran NJA Tahun 1024 (%)		NSTRA s/d Tahun 2024	REN	nggaran NSTRA s/d n 2024 (%)	Ket
		K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp.	K	Rp.	K	Rp	
	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN		96.240.000		22.800.000		30.000.000		0		14.320.000		14.320.000		47,73		37.120.000		38,57	
Koordinasi dan Penyusunan Lapo Semesteran SKPD	oran Keuangan Bulanan/ Triwulanan/																			
Scinesician BAL B	Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semest eran SKPD		40.000.000		10.929.000		15.004.120		0		2.266.310		2.266.310		15,10		13.195.310		32,99	
Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Pelaksanaan Administrasi Barang Milik Daerah		20.000.000		4.999.500		10.000.780		0		0				0,00		4.999.500		25,00	
Rekonsiliasi dan Penyusunan Lap SKPD	poran Barang Milik Daerah pada																			
SM D	Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD		20.000.000		4.999.500		10.000.780													
Administrasi Umum Perangkat Daerah			534.800.000		89.992.797		75.352.446		-		20.828.750		20.828.750		27,64		110.821.547		20,72	
	Listrik/Penerangan Bangunan Kantor																		-	
	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan		20.000.000		1.497.978		4.928.876		0		625.000		625.000		12,68		2.122.978		10,61	
Penyediaan Peralatan dan Perleng	gkapan Kantor																			
	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan		80.000.000		12.000.693		5.168.620		0		1.702.750		1.702.750		32,94		13.703.443		17,13	
Penyediaan Peralatan Rumah Tar																				
	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan		80.000.000		7.499.350		5.000.750		0		1.330.000		1.330.000		26,60		8.829.350		11.04	
Penyediaan Bahan Logistik Kant	or																			
	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan		48.000.000		5.000.000		8.454.000		0		2.511.000		2.511.000		29,70		7.511.000		15,65	
Penyediaan Barang Cetakan dan																				

Urusan / Bidang Urusan / Program / Kegiatan / Sub	Indikator Kinerja Program / Kegiatan / Sub Kegiatan		rget Renstra pada hun 2023 s/d 2026	Realis	sasi Renstra pada	Ar	rget Kinerja dan nggaran RENJA nun 2024 (Tahun		Ki	Reali inerja Triw	n pada	ŀ	lisasi Capaian Kinerja dan ggaran Renja	Ki	Tingkat Capaian nerja dan Realisasi		paian Kinerja dan ealisasi Anggaran	Capa	Fingkat nian Kinerja n Realisasi	<u> </u>
Kegiatan	Kegiatan Kegiatan		(akhir periode Renstra)	,	Tahun 2023	1 81	berjalan yg dievaluasi)		I		п	Tah	ggaran Kenja nun 2024 yang Dievaluasi	A REI	Anggaran NJA Tahun 2024 (%)	RE	NSTRA s/d Tahun 2024	REN	nggaran NSTRA s/d in 2024 (%)	Ket
		K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp.	K	Rp.	K	Rp	
	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan		43.200.000		7.499.776		10.000.200		0		3.920.000		3.920.000		39,20		11.419.776		26,43	
Penyediaan Bahan Bacaan dan Pe	eraturan Perundang-undangan																			
	Jumlah Paket Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan		3.600.000				1.800.000													·
Fasilitasi Kunjungan Tamu																				
	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu		60.000.000		13.500.000		10.000.000								0,00		13.500.000		22,50	
Penyelenggaraan Rapat Koordina	si dan Konsultasi SKPD																			
	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		200.000.000		42.995.000		30.000.000		0		10.740.000		10.740.000		35,80		53.735.000		26,67	1
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			315.202.388		46.159.807		49.156.500				13.188.654		13.188.654		26,83		59.348.461		18,83	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Penyediaan Jasa Surat Menyurat			6.400.000		1.000.000		1.606.500		0		803.250		803.250		50,00		1.803.250		28,18	
	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat																			
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sur	mber Daya Air dan Listrik																			1
	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan		40.002.388		9.959.807		19.950.000		0		3.185.404		3.185.404		15,97		13.145.211		32,86	1
Penyediaan Jasa Pelayanan Umun	n Kantor																			
	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan		268.800.000		35.200.000		27.600.000		0		9.200.000		9.200.000		33,33		44.400.000		16,52	
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			92.000.000		19.669.600		47.598.250		0		0				0,00		19.669.600		21,38	
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Bi Perizinan Kendaraan Dinas Opera																			\Box	
	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya		20.000.000		4.188.750		19.991.750		0		0				0,00		4.188.750		20,94	
Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedun	g Kantor dan Bangunan Lainnya																			

Urusan / Bidang Urusan / Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan / Sub Kegiatan		arget Renstra pada ahun 2023 s/d 2026 (akhir periode Renstra)		asi Renstra pada Tahun 2023	Aı	rget Kinerja dan ıggaran RENJA hun 2024 (Tahun berjalan yg dievaluasi)		Kir	Realis nerja Triwu	pada	Anş Tah	lisasi Capaian Kinerja dan ggaran Renja nun 2024 yang Dievaluasi	Ki I A REI	Tingkat Capaian inerja dan Realisasi Inggaran NJA Tahun 2024 (%)	Re	npaian Kinerja dan ealisasi Anggaran ENSTRA s/d Tahun 2024	Ting Capaian dan Re Angg RENST tahun 2	Kinerja ealisasi garan 'RA s/d	Ket
		K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp.	K	Rp.	K	Rp	
	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi		52.000.000		15.480.850		22.606.500		0		0				0,00		15.480.850		29,77	
Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana Kantor atau Bangunan Lainnya	a dan Prasarana Pendukung Gedung																			
inno ma zargami zami)a	Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi		20.000.000		-		5.000.000		0		0				0,00		-		-	
PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik		286.578.908		28.000.000		34.000.000				13.360.000		13.360.000		39,29		41.360.000		14,43	
Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan																				
	Pemerintahan di Tingkat Kecamatan																			
	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan		286.578.908		28.000.000		34.000.000				13.360.000		13.360.000		39,29		41.360.000		14,43	
PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM			330.271.478		37.040.000		80.760.000				18.280.000		18.280.000		22,63		55.320.000		16,75	
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah																				
Pelaksanaan Tugas Forum Koord	linasi Pimpinan di Kecamatan																			
	Jumlah Dokumen Tugas Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan		330.271.478		37.040.000		80.760.000				18.280.000		18.280.000		22,63		55.320.000		16,75	
PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA			228.718.088		44.999.175		38.615.000				15.965.000		15.965.000		41,34		60.964.175		26,65	
Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa			228.718.088		44.999.175		38.615.000				15.965.000		15.965.000		41,34		60.964.175		26,65	

Urusan / Bidang Urusan / Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Sasaran	Indikator Kinerja Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Ta	rget Renstra pada hun 2023 s/d 2026 (akhir periode Renstra)	Rea	isasi Renstra pada Tahun 2023	Ar	rget Kinerja dan Iggaran RENJA nun 2024 (Tahun berjalan yg dievaluasi)		Ki	Realis nerja Triwu	pada	I An Tal	lisasi Capaian Kinerja dan ggaran Renja un 2024 yang Dievaluasi	Kii F A REN	Fingkat Capaian nerja dan Realisasi nggaran NJA Tahun 024 (%)	Re	paian Kinerja dan alisasi Anggaran NSTRA s/d Tahun 2024	Capa dar A RE	Fingkat nian Kinerja n Realisasi nggaran NSTRA s/d un 2024 (%)	Ket
			K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp	K	Rp.	K	Rp.	K	Rp	
Fasilitasi Pengelolaan Keuangan l	Desa da	n Pendayagunaan Aset Desa																			
		Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam rangka Pengelolaan Keuangan Desa dan Pendayagunaan Aset Desa		95.000.000		25.000.000		20.000.000				6.050.000		6.050.000		30,25		31.050.000		32,68	
Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaa Pembangunan Desa	ın Pemb	angunan Daerah dengan																			
		Jumlah Dokumen Sinkronisasi Perencanaan Pembangunan Daerah dengan Pembangunan Desa		133.718.088		19.999.175		18.615.000				9.915.000		9.915.000		53,26		29.914.175		22,37	

2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Kajian terhadap capaian kinerja berdasarkan indikator kinerja yang sudah ditentukan sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008. Analisis Kinerja Pelayanan Kantor Camat Ile Boleng dapat dilihat pada Tabel 2.2 berikut ini :

Tabel 2.2. Pencapaian Kinerja Pelayanan Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024

NO	Indikator	SPM/Standar	IKK	T	arget Renstra Pe	erangkat Daera	ah	Realisas	i Capaian	Proy	veksi	Catatan
		Nasional		Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Tahun	Analisis
						2025	2026	2023	2024	2025	2026	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
1	Presentase Pelayanan	$\sqrt{}$	$\sqrt{}$	100%	100%	100%	100%	100%	33,96%	100%	100%	
	Administrasi											
	Perkantoran											
2	Persentase	$\sqrt{}$	$\sqrt{}$	100%	100%	100%	100%	100%	39,29%	100%	100%	
	Penyelenggaraan											
	Pemerintahan dan											
	Pelayanan Publik											
3	Persentase	$\sqrt{}$	$\sqrt{}$	100%	100%	100%	100%	100%	22,63%	100%	100%	
	Penyelenggaraan											
	Urusan Pemerintahan											
	Umum											
4	Persentase Pembinaan		$\sqrt{}$	100%	100%	100%	100%	100%	41,34%	100%	100%	
	dan Pengawasan											
	Pemerintahan Desa											

2.3. Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Peningkatan kualitas pelayanan publik melalui penyelenggaraan pemerintahan, pembangunan dan kemasyarakatan dalam mewujudkan Good Governance and Clean Governent menemui beberapa tantangan dan permasalahan yang dimungkinkan dapat mempengaruhi penyelenggaraan tugas dan fungsi serta pencapaian tujuan; yang meliputi :

- Masih kurangnya jumlah sumber daya aparatur Kecamatan dalam rangka mendukung optimalisasi penyelenggaraan kegiatan;
- 2. Belum tersedianya sumber daya aparatur dengan kemampuan teknis tertentu, antara lain: perencana, pengelola anggaran / pembukuan, teknik bangunan dan lain-lain sumber daya aparatur yang profesional;
- 3. Masih terbatasnya kualitas sumber daya aparatur pemerintahan desa;
- 4. Dukungan anggaran yang belum memadai, sehingga kegiatan yang terlaksana belum berjalan secara optimal;
- 5. Masih lemahnya koordinasi pelaksanaan tugas antar seksi;
- 6. Masih lemahnya partisipasi kalangan dunia usaha dalam penyelenggaraan pembangunan;
- 7. Terbatasnya anggaran Pemerintah Daerah dalam rangka pemenuhan kebutuhan insfrastruktur masyarakat secara lebih memadai;
- 8. Pelayanan admnistrasi kependudukan yang terpusat di Kabupaten, sehingga mempersulit masyarakat yang membutuhkan pelayanan secara langsung.
- 9. Kecendrungan semakin menurunnya tingkat perekonomian dan daya beli masyarakat, sehingga dimungkinkan dapat mempengaruhi tingkat partisipasi masyarakat;
- 10. Rendahnya kepercayaan masyarakat kepada pemerintah, terhadap jaminan kepastian akan direalisasikannya rencana (program dan kegiatan) dan akibat maraknya kasus korupsi yang terekspos;
- 11. Masih banyak masyarakat yang melanggar hukum;
- 12. Income perkapita masyarakat masih rendah;
- 13. Adanya fenomena demokrasi yang mengarah kepada kebebasan dan arogansi dalam berpendapat dan menyikapi kebijakan pemerintah;
- 14. Semakin meningkatnya pengangguran pada usia produktif sebagai akibat dari tidak seimbangnya pertumbuhan penduduk angkatan kerja dengan kesempatan kerja.

Sedangkan peluang-peluang yang secara logis dapat dimanfaatkan, meliputi :

- 1. Adanya kebijakan otonomi daerah, yang memberi keleluasaan penyerahan sebagian kewenangan urusan pemerintahan dan urusan umum lain dari Bupati kepada Camat;
- 2. Adanya dukungan dari lembaga lain (LSM/NGO) dan Negara Donor dalam mendukung penyelenggaraan tugas dan fungsi serta pencapaian tujuan;
- 3. Ada indikasi meningkatnya partisipasi masyarakat dalam membantu penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan karena ada dukungan masyarakat dalam penggerakan

- pembangunan, tokoh masyarakat dapat menjadi motivator dan penggerak masyarakat serta semangat gotong royong masyarakat yang cukup tinggi;
- 4. Adanya lembaga lain yang menyediakan jasa pendidikan dan pelatihan;
- 5. Ketersediaan anggaran lintas SKPD Pemerintah Kabupaten Flores Timur dalam penyelenggaraan pembangunan;
- 6. Ketersediaan dana APBN dan APBD I serta APBD Kabupaten Flores Timur dalam mendorong perkembangan perekonomian dan pembangunan insfrastruktur wilayah;
- 7. Tersedianya potensi pertanian dan Perkebunan;
- 8. Terdapat adanya lembaga pemerhati dan pencinta lingkungan;
- 9. Adanya potensi wisata alam, Wisata Bahari, Wisata Budaya, sejarah dan edukatif;

2.4. Review terhadap Rancangan Perubahan Renja

Review terhadap rancangan Perubahan Renja dapat dilihat pada Tabel 2.4 berikut :

Tabel 2.4 Review terhadap Rancangan Perubahan Renja Tahun 2024

V	ode			Ren	ija Tahı	ın 2024]	Perubaha	ın Renja	a Tahun 2024
K	oae	Perangkat		Jumlah						
Urusan	Bidang Urusan	Daerah/Bidang Urusan/Program	P	K	SK	Pagu Indikatif	P	K	SK	Pagu Indikatif
Kantor (Camat Ile I	Boleng	4	9	26	1.513.611.547	4	9	25	2.214.389.758
X	X	Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota	1	6	22	1.358.901.547	1	6	21	2.061.014.758
		Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik	1	1	1	34.000.000	1	1	1	34.000.000
		Program Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum	1	1	1	80.760.000	1	1	1	80.760.000
		Program Pembinaan Dan Pengawasan Pemerintahan Desa	1	1	2	39.950.000	1	1	2	38.615.000

Pada tabel tersebut diatas terlihat bahwa pada Renja Tahun 2024 total pendanaan yang direncanakan pada perangkat daerah Kecamatan Ile Boleng sebesar Rp 1.513.611.547 dengan membiayai 4 program 9 kegiatan dan 26 sub kegiatan yang terdiri dari Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota dengan 1 program 6 kegiatan dan 22 sub kegiatan dengan anggaran sebesar Rp. 1.358.901.547. Pada program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik yang terdiri dari 1 program 1 kegiatan dan 1 sub kegiatan dengan anggaran sebesar Rp. 34.000.000. Sedangkan total pendanaan pada Perubahan Renja Tahun 2024 sebesar Rp 2.214.389.758 dengan membiayai 4 program 9 kegiatan dan 25 sub kegiatan yang terdiri dari Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota dengan 1 program 6 kegiatan dan 21 sub kegiatan dengan anggaran sebesar Rp. 2.061.014.758 dan pada program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik yang terdiri dari 1 program 1 kegiatan dan 1 sub kegiatan dengan anggaran sebesar Rp. 34.000.000. Total **penambahan anggaran** pada Perubahan Renja Tahun 2024 adalah sebesar Rp. 700.778.211 yang terdiri dari Rp. 547.403.211 pada Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota (penambahan tenaga PPPK sebanyak 3 orang) dan Rp. 34.000.000 pada program Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik.

BAB III

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Perubahan Rencana kerja dan pendanaan perangkat daerah Tahun 2024 disusun berdasarkan hasil analisa terhadap perubahan lingkungan eksternal dan internal serta hasil evaluasi pelaksanaan rencana kerja sampai dnegan Triwulan II tahun 2024. Secara rinci Perubahan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan serta Pendanaan Perangkat Daerah Tahun 2024 sebagai berikut:

Tabel 3.1 Perubahan Rencana Program, Kegiatan, Sub Kegiatan dan Pendanaan RKPD Tahun 2024

							DANAAN TAHUN 2				
WORE	PERANGKAT DAERAH/BIDANG	INDIKATOR	SEB	ELUM PERUBAHA	N	SET	TELAH PERUBAHA	N	BERTAMBAH/	CYTHERED DANA	PRIORITAS
KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	BERKURANG	SUMBER DANA	DAERAH
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
7.01.0.00.0.0.0.13.0000	KECAMATAN ILE BOLENG										
7.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Tingkat Pelayanan Administrasi Perkantoran (%)	100	1.358.901.547		100	2.061.014.768		547.403.211		Penunjang Prioritas
		Persentase ketersediaan sarana dan prasarana Aparatur (%)	100			100					
		Persentase ASN yang memiliki kesesuaian kompetensi (%)	100			100					
		Persentase perencanaan dan pelaporan capaian kinerja dan keuangan (%)	100			100					
7.01.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah			36.000.000			54.502.972		18.502.972		
7.01.01.2.01.0001	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	2 Dokumen	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	2 Dokumen	15.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	5.000.000	Bagian Laba yang Dibagikan kepada Pemerintah Daerah (Dividen) Atas Penyertaan Modal Pada Perusahaan Milik Daerah/BUMD	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.01.0002	Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA- SKPD	Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD	2 Dokumen	8.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	2 Dokumen	9.999.125	Kantor Camat Ile Boleng	1.999.125	Hasil Pengelolaan Dana Bergulir	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.01.0006	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	6	8.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	6	10.004.696	Kantor Camat Ile Boleng	2.004.696	Hasil Pengelolaan Dana Bergulir	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.01.0007	Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Jumlah Laporan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	2	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	2	19499.149	Kantor Camat Ile Boleng	9.499.149	Bagian Laba yang Dibagikan kepada Pemerintah Daerah (Dividen) Atas Penyertaan Modal Pada Perusahaan Milik Daerah/BUMD	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah			1.154.156.896			1.787.383.810		633.226.914		Penunjang Prioritas
7.01.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	14	1.114.156.896	Kantor Camat Ile Boleng	14	1.727.379.690	Kantor Camat Ile Boleng	613.222.794	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum Dau Tambahan Dukungan Pendanaan Atas Kebijakan Penggajian Pegawai	Penunjang Prioritas

							NDANAAN TAHUN 2				
******	PERANGKAT DAERAH/BIDANG	INDIKATOR	SEI	BELUM PERUBAHA	N	SE	TELAH PERUBAHA	N	BERTAMBAH/		PRIORITAS
KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	BERKURANG	SUMBER DANA	DAERAH
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
										Pemerintah Dengan Perjanjian Kerja	
7.01.01.2.02.0002	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	4	30.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	4	45.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	15.000.000	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.02.0007	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Bulanan/ Triwulanan/ Semesteran SKPD dan Laporan Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD	7	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	7	15.004.120	Kantor Camat Ile Boleng	5.004.120	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Pelaksanaan Administrasi Barang Milik Daerah		5.000.000			10.008.780		5.008.780		
7.01.01.2.03.0005	Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang Milik Daerah pada SKPD	2	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	2	10.008.780	Kantor Camat Ile Boleng	5.008.780	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah			71.144.651			110.597.446				
7.01.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	1	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	4.928.876	Kantor Camat Ile Boleng	(71.124)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	27.213.620	Kantor Camat Ile Boleng	(22.213.620)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06.0003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	5.000.750	Kantor Camat Ile Boleng	(750)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06.0004	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	1	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	8.454.000	Kantor Camat Ile Boleng	(1.546.000)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	10.000200	Kantor Camat Ile Boleng	200	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.06.0006	Penyediaan Bahan Bacaan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan yang disediakan	1	2.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	0	Kantor Camat Ile Boleng	(2.000.000)		
7.01.01.2.06.0008	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	12	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	10.000,000	Kantor Camat Ile Boleng	-	Jasa Giro	Penunjang Prioritas

			TAR	GET CAPAIAN KIN	ERJA DAN K	ERANGKA PEN	DANAAN TAHUN 2	024			
	PERANGKAT DAERAH/BIDANG	INDIKATOR	SEI	BELUM PERUBAHA	AN	SE	TELAH PERUBAHA	N	BERTAMBAH/		PRIORITAS
KODE	URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	BERKURANG	SUMBER DANA	DAERAH
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
7.01.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	12	24.144.651	Kantor Camat Ile Boleng	12	45.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	20.855.349	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			57.600.000			43.156.500				
7.01.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	1	1.600.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	1.606.000	Kantor Camat Ile Boleng	6.500	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	12	20.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	13.950.000	Kantor Camat Ile Boleng	(6.050.000)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12	36.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	27.600.000	Kantor Camat Ile Boleng	(8.400.000)	Pajak Restoran	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah			35.000.000			55.365.250		20.365.250		
7.01.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	8	20.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	18.791.750	Kantor Camat Ile Boleng	(1.208.250)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.09.0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1	10.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	31.573.500	Kantor Camat Ile Boleng	(21.573.500)	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.01.2.09.0011	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	5.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	-	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01	KECAMATAN ADMINISTRASI										
7.01.02	PROGRAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK	Persentase Penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan Publik		34.000.000			34.000.000		-		
7.01.02.2.0001	Koordinasi Penyelenggaraan Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan			34.000.000			34.000.000		-		
7.01.02.2.0002	Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	Jumlah Dokumen Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemerintahan di Tingkat Kecamatan	12	34.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	34.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	-	Retribusi Jasa Umum	Penunjang Prioritas
7.01.05	PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN PEMERINTAHAN UMUM			80.760.000			80.760.000		-		
	Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah			80.760.000			80.760.000		-	Retribusi Jasa Umum	
7.01.05.2.01	Pelaksanaan Tugas Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan	Jumlah Dokumen Tugas Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan	12	80.760.000	Kantor Camat Ile Boleng	12	80.760.000	Kantor Camat Ile Boleng	-	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.06	PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA			39.950.000			38.615.000		(1.335.000)		

KODE	PERANGKAT DAERAH/BIDANG URUSAN/PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN	TARGET CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN TAHUN 2024								
			SEBELUM PERUBAHAN			SETELAH PERUBAHAN			BERTAMBAH/	1	PRIORITAS
			TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	BERKURANG	SUMBER DANA	DAERAH
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
7.01.06.2.01	Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa			39.950.000			38.615.000		(1.335.000)		
7.01.06.2.01.0003	Fasilitasi Pengelolaan Keuangan Desa dan Pendayagunaan Aset Desa	Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam rangka Pengelolaan Keuangan Desa dan Pendayagunaan Aset Desa	63	20.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	62	20.000.000	Kantor Camat Ile Boleng	-	Jasa Giro	Penunjang Prioritas
7.01.06.2.01.0009	Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan Pembangunan Daerah dengan Pembangunan Desa	Jumlah Dokumen Sinkronisasi Perencanaan Pembangunan Daerah dengan Pembangunan Desa	1	19.950.000	Kantor Camat Ile Boleng	1	18.615.000	Kantor Camat Ile Boleng	(1.335.000)	Jasa Giro	

BAB IV PENUTUP

Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024 merupakan dokumen perubahan perencanaan yang menguraikan perubahan kebijakan, program, kegiatan, sub kegiatan dan pendanaan yang dilaksanakan pada Tahun 2024, sebagai upaya untuk mencapai target sasaran pembangunan. Dalam pelaksanaan program, kegiatan dan sub kegiatan, wajib menerapkan prinsip efisiensi, efektivitas, transparansi, akuntabilitas, dan partisipasi untuk mencapai prioritas dan sasaran pembangunan yang tertuang dalam perubahan Tahun 2024 dan untuk mendorong perubahan yang berkualitas.

Demikian Perubahan Rencana Kerja Kantor Camat Ile Boleng Tahun 2024 ini disusun sebagai dokumen perencanaan pembangunan tahunan dan menjadi pedoman bersama dalam penyelenggaraan pemerintahan dan pelaksanaan pembangunan.

Camat Ile Boleng

Yakobus Suban Sugi, S.Pt

ORES TIPembina Tk. I

KECAMATAN

NIP. 19730403 200012 1 001